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Question

Response %ages Response %ages Response %ages

When you returned to your 

school, how clean was your 

classroom, office or work space?

Very clean: ready for me to 

begin working. 68.29

Mostly clean: some areas of 

my work space needed 

attention. 28.46

Not clean: I had to clean 

my work space or request 

that it be cleaned. 3.25

If you work in a classroom, was 

your floor cleaned?

Yes! The rug was cleaned 

and/or the floor was polished. 77.98

The floor was vacuumed 

and/or swept. 20.18

No. I had to ask to have the 

floor cleaned. 1.83

If you work in a classroom, were 

your desks cleaned?

Yes! All student and teacher 

desks were clean. 70.00

Most desks were cleaned; 

some weren't. 15

No, the desks in my 

classroom were not 

cleaned. 15

At your school site, do the 

grounds look cared for?

Yes! Plants were trimmed and 

lawns mowed. 86.07 I haven't noticed. 7.38

No. Plants are overgrown 

and lawns need to be 

mowed. 6.56

At your school site, are rooms, 

furniture, and fixtures in good 

condition?

Yes! Doors and walls have 

been painted, furniture is in 

good shape, and, when 

needed, reparis have been 

made. 69.17 I haven't noticed. 10

No. Everything looks the 

same as it did before 

summer break. 20.83

Choice 1 Choice 2 Choice 3


